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Areas of Increase in Dissatisfaction 5% and  (<30%)                                                        

  PERCENT DISSATISFIED 

                                                                

_

_

_

_ 

34. Staff, faculty, and administrator involvement in budget preparations. 9% 21% 17% 26% 50% 

55. The availability of tutoring services. 6%  8% 21% 20% 23% 

45. The extent to which a systematic process for program review is in place.  5% 42% 27% 35% 41% 

84. The quality of buildings, sidewalks and grounds. 21% 23% 13% 20% 29% 
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